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Президенту України  
Зеленському В.О. 
 
Голові Верховної Ради України 
Стефанчуку Р.О. 
 
Прем’єр-міністру України  
Шмигалю Д.А. 
 

Щодо затвердження  
законопроєкту № 10343 
 
 

Шановний пане Президенте України! 
Шановний пане Голово Верховної Ради України! 

Шановний пане Прем’єр-міністре України! 
 

Засвідчуємо Вам свою повагу та від імені ГС «ВСЕУКРАЇНСЬКА СПІЛКА 
ВИРОБНИКІВ ДЖГУТІВ КРОВОСПИННИХ (ТУРНІКЕТІВ) ТА ЗАСОБІВ 
ТАКТИЧНОЇ МЕДИЦИНИ», яка представляє інтереси виробників медичних виробів, 
зокрема джгутів кровоспинних (турнікетів) та засобів тактичної медицини, висловлює 
своє глибоке занепокоєння, щодо  можливості затвердження законопроєкту № 10343. 

Наразі ГС «ВСЕУКРАЇНСЬКА СПІЛКА ВИРОБНИКІВ ДЖГУТІВ 
КРОВОСПИННИХ (ТУРНІКЕТІВ) ТА ЗАСОБІВ ТАКТИЧНОЇ МЕДИЦИНИ»  
активно приймає участь  в обговорені проекту наказу Мінімальних технічних вимог до 
механічних виробів для зупинки кровотечі – турнікетів (джгутів) вороткового та 
важільного типу (далі – Проєкт), який розробляє МОЗ на виконання протоколу №85 
засідання Кабінету Міністрів України від 04.08.2023.  До обговорення цього проєкту 
наказу також залучені представники Міноборони, МВС, СБУ, Командування 
Медичних сил ЗСУ, інші представники ЦОВВ, а також були запрошені представники 
ДП «Укрметртестстандарту». 

Наша стурбованість викликана тим, що зараз вже підтримали законопроєкт № 
10343 в першому читанні, яких передбачає, що у сфері військової медицини ми маємо 
користуватися лише стандартами, настановами, рекомендаціями НАТО та держав-
членів НАТО. Вже зараз народні депутати оголошують, що: «єдині рекомендації щодо 
турнікетів (джгутів)  створив Комітет ТССС при Міноборони США – їх і зможе 
затвердити МОЗ та Міноборони України». Цей законопроєкт не містить вимоги, які б 
вимагали відповідність законодавчим актам, затвердженим Законодавством України.  
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Висновки Комітету ТССС мають лише рекомендаційних характер, їх методика 
проведення випробувань максимально засекречена та проводиться за межами України. 
Також, Проєкт, який розробляє МОЗ, має вимогу: що кожна партія продукції, яка 
постачається, повинна проходити випробування. І це дає більше впевненості, що 
споживач отримає виріб, який було тестовано. Для нас всіх є зрозуміло, що Комітет 
ТССС не буде проводити випробування на кожну партію виробу. А це є ризик 
отримати виріб іншої якості.   

Передача відповідальності на іноземні організації, які можуть лише 
рекомендувати, а не проводити сертифікацію виробів, може створити колапс в 
постачанні медичних виробів та повністю знищити українських виробників тактичної 
медицини.  

В Україні вже є виробники, які своїми силами намагаються  виробляти гідні 
джгути, які мають позитивний досвід застосування. Вони введені в обіг відповідно до 
чинного законодавства України, мають всі дозвільні документи для застосування на 
території України. А також, отримано багато позитивних відгуків від 
військовослужбовців, працівників силових структур  та звичайних споживачів.  

Головним моментом є те, що джгути українського виробництва,  мають доступну 
ціну, а саме виробництво на території України дозволяє постійно та вчасно 
задовольняти потреби силових структур  та звичайних громадян (На приклад,  джгут 
турнікет САТ 7 покоління виробляється в іншій країні, що може викликати дефектуру,  та має 
високу ціну (від 1500 грн за одиницю на відміну від виробів українського виробництва, ціна яких 
стартує з 260 грн за одиницю). Кожен військовослужбовець повинен мати мінімум дві 
одиниці виробу, і чим вище вартість виробу, тим більше навантаження на Державний 
бюджет України. А поставки з інших країн або залучення іноземних організацій до 
випробувань, може підвищити як вартість виробу,  так і ускладнити   ланцюги 
постачання, що може викликати дефектуру виробів, а наші військові вчасно не 
отримають необхідні вироби для порятунку життя.  

Наша головна ціль - створити якісний внутрішній продукт, збільшити 
виробництво засобів тактичної медицини та забезпечити доступ до виробів, щоб 
зменшити дефектуру, спростити ланцюги постачання, створити максимальну кількість 
робочих місць, що в майбутньому дасть можливість збільшити надходження до 
Державного бюджету України.  

Закликаємо органи державної влади створити умови для проведення 
випробувань виробів на території України в українських лабораторіях та 
відкликати законопроєкту № 10343, який вимагає обов’язкове залучення 
іноземних комітетів для проведення випробувань, які містять лише 
рекомендаційних характер.  
 
 
 З повагою, 
Виконавчий директор                                                                           
ГС «ВСЕУКРАЇНСЬКА СПІЛКА ВИРОБНИКІВ  
ДЖГУТІВ КРОВОСПИННИХ (ТУРНІКЕТІВ)    
ТА ЗАСОБІВ ТАКТИЧНОЇ МЕДИЦИНИ»                         Анатолій КУЧЕРЕНКО 



     
 


